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„Éljen a Haza !,k
Ezt a mondatot irta fel a magyar 

gépmadár az ég boltozatára, a buda­
pesti Szent István Unni péiyen, mely 
mondat, itás, égi jelként ott r&gyo 
gott a kék azúrban. Százezrekre 
menő magyarok könnyes szemmel 
nézték az égi írást, arnig szét nem 
foszlott a magasságban..

Vájjon hányán voltak a szemlélők 
között, akiket nemcsak a pillanatnyi 
csodálkozás ragadott magával, hanem 
akiket az Írás szétfoszlása után is 
leikük melyéig megrendített a csodás 
látvány ? Hányán voltak, akik az Írás 
mély értelmére gondoltak ? Hányán 
vannak, akik tudják, hogy a Haza 
élete annyit ér, amennyit fiai elete 
ér és hogy a Haza csak eddig é), 
inig fiai érette élne«, mig szivük 
minden doboanásávai, kezűn minden 
mozdulatával a Haza érdekeit szol­
gálják.

Mi magyarom ünnepelni tudunk. 
Tálán nincs a földkerekségnek egyet­
len nemzete, amely oly szép ünne­
pélyeké! tudna rendezni, mint mi 
magyarok. Valahogyan lelki szük­
ségletünk tz nckünx. A napkelet, a 
titokzatos őshaza káprázatos pompa- 
szeretete megmar&dt a magyar lelkek 
mélyén, időnkint kitör s szinte bá­
mulatba ejti az idegent és erőt ad 
nekünk a további küzdelemhez.

Hosszú ezer esztendő múlt ei az­
óta, hogy Europa népei közé éke­
lődtünk, ezer éve már, hogy a nyu­
gati kultúra tördeli, nyesegeti ró.unk 
nemzeii sajátságainkat. Sok értékes 
nemzed tulajdonságunk ment már 
veszendőbe, nem nehéz küzdelmek, 
hanem a bőse nyugalmas boldogsá­
gában, de a pompa szeretettől nem 
tudta megfosztani a magyart. Van­
nak sokan, akik talán fajiaiják ezt, 
varrnak, akiknek ajka gúnyos mo­
solyra ferdül, de mi, akik lelkünk 
melyen meg tudjuk érteni Zrínyi 
Miklóst, amikor fényes ruhába öltöz 
ve, zsebében száz arannyal rohan a 
biztos halálba, akik láttuk és meg 
tudtuk érteni, hogy tizennégyben mi­
ért indultak a magyar katonák virá 
gosan, dalos ajakkal a halál mezőire, 
mi tudjuk, hogy a magyar leieknek 
szüksége van a pompára, hogy na­
gyot nemeset cselekedhessen.

Tudjuk, érezzük, hogy az egyre 
terjedő közöny, anyagiasság a halál­
rak halálát jelenti számunkra, hogy 
nehéz, nyomoruságszántotta életünk­
nek ezek az ünnepnapok adják az 
erőt, kötik újra eggyé a széthulló 
kéve szálait.

Jól tettek tehál azok, akik írtak a 
kék azúrba, akik felvonultatták a 
magyar történelmet, akik felszöktet 
ték félárbócra az ország zászlaját, 
ott a Szabadság téren. Mert ahik 
magyar szemmel nézték végig az ün­
nepélyt, akik magyar lélekkel hall­
gatták végig a beszédeket, akik rószt-

vettek a Szent Jobb dicséretében, 
megtermékenyített lélekkel tértek visz- 
sza fészkeikbe, a gyalupad, a satu, 
az eke mellé, azzal a feltett szándék­
kal, hogy úgy fognak élni és dol­
gozni, hegy az égi irás szerint: „KI 
jen a Haza 1*
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A városi vízvezeték ügye.
Megkezdik a próbafúrásokat

Értesülésünk szerint Becsey Antal 
vízvezetéki szakértő szombaton, e hó 
25 én Bajéra érkezik, amely alke.lom- 
mai a vízvezeték vizszerző telepén 
kijelölik a mélyfúrású kutak helyét, 
hogy a próbafúrások megkezdhetők 
legyenek. A próbafúrások után azon 
nai megkezdi a városi mérnöki kiva 
iái a vízvezetéki részletes tetves ki­
dolgozását. Ezzel a régóta szőnyegen 
levő ügy a megvalósu'ás stádiumába 
kerül.

A vízvezeték kiépítésével psraleÜ 
megkezdődik a város csatornázása

; is. Hogy a csatornázási munkálatok 
j milyen irániban fognak folyni tisztán 
i a financiális kérdések megoldásától 
i függ, minden esetre bivanato.) volna, 
I ha a vízvezeték kiépítésévé! egyida- 
! jüleg a csatornázási ügy is megva­

lósulna, mert ezzel sok igen fontos 
i ügy, igy például a városi fürdő ügye 
I is megoldást nyerne. A város köz- 
I tisztasági, vízellátási ügye igy egy 
j csapásra megoldódna, nem is beszé.ve 
! a közegészségügyi adomáinkról, me 
j lyeket a nyílt utcán folyó szenyvizek 
j a városi utcák fojtó porfelhője okoz-

Szent István ünnepély Budapesten.
Lapunk szűk keretei nem engedik 

meg, hogy erre! a világraszóló fe­
lejthetetlen ünnepélyről részletes be­
számolót adjunk, kénytelenek va­
gyunk csak nagy vonásokban ősz- 
szefoglaió képet adni róla.

A a ünnep ilyen részt vett vidékiek : 
számát 7—8 százerre becsülik. Va­
sárnap reggel megnyílt a Pesti váoár, 
ahol igen sok néző és vásárló járt. j 
A vásár a Halier-téren volt.

A Tattersalbsn vasárnap és hétfőn 
d. u 3 órától kezdve népünnípélyek 
voltak, Lt ment végbe a szokásos 
ökörsütős is. A népünnepélyen s fő­
városi cirkuszok összes bohócai sze­
repeitek. Vasárnap d. u. folyt le n 
Stefánia-utón a történelmi felvonu­
lás a Magyar Nemzeti Szövetség 
rendezésében. Vasárnap este 7 őre­
kor s könyörgő körmeneteí rende 
zetí a Katuolikus Szövetség a Gél 
iérthegyi sziklakápolnához. A kör- 
menet után meglepő íénycffekiusok 
kai kivilágított Halász bástyán a da­
lárdák szerenádot adtak, melyet 
százezrekre menő tömeg hallgatott 
végig.

A Szent Jobb körmenet varázsla­
tos pompáját becslés szerint negyed 
millió ember nézte végig. A körme-

nefet Serédi hercegprímás vezeíte, 
melyen megjelent a kormányzó is, A 
körmenet után a Szabadság-téren 
levő Ország zászlótartó felavatása 
következett.

Szent István napján a kormányzó 
a Ludovika Akadémia végzett nö­
vendékeit avatta fel nagy ünnepség 
keretében. Hétfőn d, u tízezrekre 
menő tömeg jelenlétében folyt le a 
Muzeum-kertben * megye r anyák 
nemzeti ünnepe, melyen megjutal­
mazták a sok gyermekes család­
anyákat,

Aug. 12 tői kezdve a Gallért he­
gyen, állandó n§pmu!atségok voltak 
és a Margitszigeten s „magyar búcsú". 
Százezrekre menő tömegeket von­
zott a Gallért hegyi tűzijáték is, 
amely as idén kitünően volt meg­
rendezve.

Az idei Szent litván nap sokáig 
emlékezetben marad azok előtt, akik 
azon resztvettek.

London, aug. 22.
Venizelosz a görög választásokon 

fölényes győzelmet aratott. A 250

Venizelosz pártjának jutott. A köz- j 
társaság ezzel teljesen megszilárdult- I

megválasztott ..képviselő közül 200 

Rövid táviratok
Budapest, aug. 22.

Kedden délelőtt a kormányzó ki­
hallgatáson fogadta az amerikai ma­
gyarokat, akik a Szent István ün­
nepélyre zarándokoltak az ó- hazába.

Róma, aug. 22,
Az olasz lepek élénkén foglal­

koznak az albániai királyválasz­
tással, A királyság kikiáltása aug. 
25-én történik. Achmad Zogu király 
jelölt a király vá'asztó gyűlésen 
nem jelenik meg. Jelenleg Durrazó 
melletti villájában tartózkodik.

Genf, aug. 22.
Genf ben nagy előkészületek foly­

ni k a Népszövetség IX. ülésére. Az 
elnök személye tartja izga omban a 
kedélyeket. Szó van, hogy a japán, 
vagy a hollandi tsgot jelölik az 
elnökségre. A svájci szövetségi ta­
nács tárgyalásokat folytat a Nép- 
szövetséggel népszövetségi rádióál­
lomás felállításáról. Az állomást 

■j Svájc áliiija fel Genf ben s az 6 
j ellenőrzése mellett fog működni.

Pozsony, aug, 22.
A pozsonyi magyar követség 

; Szent István n-.pján teljes személy- 
I zeUvel mitét hallgató11, melyen a 
j magyarság nagy számban jelent 
j meg. Mise után a magyarság, k ilő- 
I nősen igen sok csallóközi paraszt 
j levett kalappal imádkozott a küvet- 
I ség épületére folvont magyar lobogó 
j előtt. Az ünnep napján az összes 
j magyar követségek székhelyükön 

ni lét hallgattak,
Zenia, míg. 22.

Gro! szerb kultusz miniszter Zen- 
Ián nyilatkozatot tett, hogy a zeníai 
gimnázium párhuzamos magyar osz­
tályait meghagyja. Egyben kijelent- 

; tetle, hegy a szülők rangúk ál la pit - 
j hatják meg nemzetiségüket s abbs 
j az iskolába j itathatják gyermekei 
i két, amelyekbe akarják. Egyszóval 

eltörli a „névvegyelemtzésl". A taní­
tóképzésre vonatkozóiig kijelentette, 
hogy engedélyezi a magyar és né­
met párhuzamos osztályokat. A mű­
kedvelő előadások tartására csak 
kulturális egyesületek kaphatnak jo­
got. (Az Ígéret szép, kérdés bogvan 
hajija^ végre.)

London, augusztus 21.
Baldwin miniszterelnök az állami 

munkaközvetítők utján 15C000 mun­
kaadóhoz felhívást juttatott cl, mely­
ben kéri a munkaadókat, hogy leg­
alább egy két munkanélküli bányászt 
alkalmazzanak és ezáltal segítsen ite 
a nagy munkanélküliségen.

V
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Szabó Ferenc müasztalosnál
Baján, Barcs-utca 4. Butorraktár • Kossuth L. u. 11.

Telefon : 240.

Október 5-én kezdődik
az I. Nemzeti Eukarisztikus 

Kongresszus.
(Folytatás.)

A kidolgozott program szerint az 
Országos Katolikus Szövetség felké­
résére a püspöki kar tagjai egyház­
megyénként bizottságokat alakítottak, 
amelyek most kezdik meg intenzív 
munkájukat. A bizottságok élére egy­
házmegyei megbízottakat delegáltak, 
akik kedden órtektz elre jöttek össze 
az Orságos Katolieus Szövetség ta­
nácskozó termében. A gyűlésen Hor­
váth Győző püspök megnyitó szavai 
után Zsemberi István dr. ügyvezető 
alelnök részleteiben ismertette az 
Eukarisrta nagy magyar ünnepének 
minden egyes mozzanatát. Előter­
jesztette, hogy a kidolgozott program 
szerint október 6—6—7 napjain fo­
lyik le Budapesten az I. nagyszabá­
sú Nemzeti Eukarisztikus Kongresz- 
szus. Október 7-én, vasárnap vonul 
végig a főváros utcáin az Oitáriszent- 
sóg nagyszabású diadal menete, a me 
Jyen minden falu, község, város kép­
viseltetni fogja magát, amikor a por- 
basujtott Magyarország népe az 
Eukarisztiából kiáradó kegyelmeket 
esdi le árva nemzetünkre. Az alel­
nöki előterjesztés után Horváth Győ­
ző felszentelt püspök, Podhorányi 
József, Széman István prelátus ka 
nőnek, Melles Emil apát, Bangha 
Béla jézustársasági házfőnök, Saly 
László pápai kamarás és Horváth 
Kandin bencés tanár szólaltak fel, 
akiknek hozzászólása után véglege­
sen megálapitották, hogy október 5* 
én ünnepélyes Veni Sancte lesz és 
aznap az ifjúság fog járulni az 01- 
táriszentsóghez, 6 án a nők, 7-én 
* férfiak. Október 7 én, vasárnapon 
délután indul el a bíboros hercegprí­
más az érsekek, püspökök, főpapok 
:s az ország katolikus népétől kísér­
ve az O.táriszentsógnek hódoló kü 
nyörgö menettel a főváros utcáin ke­
resztül.

Az egyházi ünnepségek összeáll/ 
tása útin a kongresszus további 
részleteit tárgyalták meg és a dísz- 
közgyűlések, tanácskozások sorrend­
jét állapították meg. Végleges meg­
állapodás történt arra vonatkozólag 
is, hogy Nemzeti Eukarisztikus- 
Kongresszusok mintájára külön gyú­
jtóét tartanak a középiskolai, főiskolai 
ifjúság, férfiak, nők és a leikészkedő 
papság számára. Ehhez a nagysza 
básu ünnepséghez kapcsolódnak be 
az Országos Katolikus Nagygyűlés 
jubileumi ülései, melyek az Euka­
risztikus Kongresszus befejezése 
után október 7-én kezdődnek és 9 ón 
zárulnak. A tanácskozáson az egy­
házmegyei megbízottak és az érte­

kezleten résztvevők örömmel vették 
tudomásu a kongressrés terveit. Az 
ülést Ziembery Iríván dr Vg / vezető 
alelnök zárta be, aki még azt is be­
jelentette, hogy a Szövetség kebelé 
ben működő Nemzeti Eukarisztikus 
Kongresszus rendezősége kéréssel 
fordul a magyar püspöki karhoz, 
hogy a Sydneyben szeptemberben 
tartandó XIX. Nrmzetközi Euraszti- 
kus Kongresszussal egy időben szep­
tember 9 én az ország valamennyi 
plébániáján eukarisztikus ünnepsége­
ket rendezzenek és ennek keretében 
az I. Nemzeti Kongresszus tervét a 
hívőkkel ismertessék meg. Október 
7 én a magyarországi Eukarisztikus 
Kongresszus főünnepségén pedig az 
ország valamennyi templomábnn a

hívők tömegesen járuljanak a szent 
áldozáshoz. Az egyházmegyei bizott­
ságok megteszik a kellő lépéseket 
és támogatni fogják a központ pro­
pagandáját.

Az előjelek szerint a vidékről tíz­
ezrével fog felzarándokolni az or­
szág katoiikussága, hogy részt ve­
gyen az 1. Nímzeti Kongresszuson 
és a jubiláns Katolikus NaggyWé- 
sen, amelyekre külföldi áll írnokból 
is kü döttségek érkezését várják. A 
N-mzeti Eukarisztikus Kongresszus 
központi irodája az Országos Kató. 
litíus Szövetség (Budapest, IV., Fe­
renciek tere 7. III. épcső I. emelet 
8) ahol a Kongresszust érdeklődő 
minden ügyben bárkinek a legna 
gyobb készséggel ad felvilágosítást.

Ä költségvetés összeállításához.
Minden emberre KXOO négyzetmé­
ternyi terület esik, amit egy ember 
képtelen mindig tisztén tartani. A 
közvilágítás terén ugyanilyen állapo 
tok uralkodnak. Az engedélyezett 
árammennyiség keretén belül ezt sem 
lehat jobban megoldani. Most, ami­
kor a költségvetés összeállítása előtt 
állunk, szükségesnek tartjuk, hogy 
felhívjuk az illetékesek figyelmét ar 
ra; hogy ezekre a fontos célokra 
feltétlenül nagyobb összeget irányoz­
zanak elő, mert csak igy lehet né­
mileg is elfogadható módon ezeket 
a panaszolt kérdéseket megoldani.

Sok jogos panasz hangzik el a 
közönség köréből a város köztiszta­
sága és közvilágítása ellen. A pana­
szok jogosak is, azonban ha tekin­
tetbe vesszük a város költségvetésé 
ben ezekre a célokra fordított ősz- 
szeg nagyságát, nyilvánvalóvá válik, 
hogy ilyen szűk keretek között a 
kérdést jobban megoldani lehetetlen. 
Ha tekintetbe vesszük, hogy a vá­
rosnak 200 ezer négyzetméter terü­
letű kövezete van, ezen kívül azám-t
tálán kövezetlen tere, parkja, köny- 
nyen elképzelhető, hogy azt 20 mun­
kással tísztantartani lehetetenség.
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Sasok.
Boldog örömmel látjuk, hogy váró- 

siónkban egyre több tért hódítanak a 
jekete inges sasok. A magyar munkás­
ságnak eme nemzeti alapra való helyez­
kedése, a magyar öntudat, a magyar 
önérzet eme ébredése egy szebb egy 
boldogabb magyar jövő zálogát jelenti. 
Szeretnök őket keblünkre ölelni mind, 
akik érzik, hogy őket is ugyan­
az a magyar anya szült, ma 
gyár anya táplált, mint minket. 
Ok a sasok érzik, tudják hogy a 
keresztény magyarságnak egy falanz- 
ba qe.ll tömörülnie, legyen az munkás, 
tisztviselő, gazda, kéz kézbe, vállt- 
vállhoz téve közös erővel kell meg­
indulunk azon az úton, amely cqy bol- 
dvldogabb kor, a régi Nagy Magyar- 
ország felé vezet. Ma még úttörők ök 
a magyar ugaron, ma még a Golgo­
ták útját járják, de hisszük hozáfér- 
htUtlen hittel, izzó reménységgel, hogy

nincs messze az idő, amikor az utlö• 
TÓk nyomán miliők indulnak s cdhcttc 
nyomul a fekete seregnyomában boldog­
ság virad a magyarra. Az országban 
már 560 szervezet mutatja a magyar 
sasok erejét. Ma már tényezőt 
jelentenek a nemzetköziséggel szem­
ben. Es jő az idő amikor minden 
gyárban, szerte a magyar mezőkön 
magyar Himnusszal fognak fordidni 
a magyar munkások a magyarok 
Istenéhez! Sasok előre! Fel a ma­
gasba! Mutassátok meg a csatornák 
lakosainak, hogy menyivel szebb, 
magasztosabb a hazafiasság légkörében 
keringeni, mint a bűzös csotornában 
élni, ahol őket fogva tartják azok, 
akik nem vér az ö vérükből, nem test 
az ő a testükből.

— Személyi hír. Dr Gonczlik Kál­
mán belvárosi apálplebános kedden 
Kalocsára utazott, ahol 5 napon át 
lelkigyakorlatot tart. Az első lelki- 
gyakorlat ma kezdődött.

—• Szépen sikerült a hétfői zenés 
mise. A belvárosi plébániatemplom 
augusztus 20 án tartott ünnepi hála-

adó istentisztelete lélekemelő erkö'csi 
sikert eredményezett. A zenésmisót 
teljes papi ornátusban fényes segéd­
lettel dr Gonczlik Kálmán apátplebá- 
nos celeh álla, előtte dr Pintér László 
mondott tartalmas, lendülettel előadott 
nagyhatású szónoklatot. A misét a 
rövid előkészületi idő ellenére meg­
lepő összetanuiásban énekelte és 
játszotta a templom zene és ének­
kara, ami Lovass Andor kántor agi­
litása és művészi érzékének a szép bi­
zonyítéka. A dallamos értékes Kirie 
Credo és Sanctus ssj it szerzeményű 
F-dur miséjéből való. Ntgy hatást 
aratott özv.dr Kiss Györgvnó gyönyörű 
Salve Reginája, azonkívül a Baján 
vendégként időző Hassál Ferenc ál­
tal előadott és komponált Mária-ének, 
amit a szerzője tömör baritonja ki 
tűnőén érvényre juttatott. Ugyancsak 
nagy hatással enekeite el a kar ze­
nekíséret mellett az „Ah hol vagy 
magyarok* régi egyházi éneket a 
„Téged Isten dicsérünk“ és a Him­
nuszt. A misén a hatóságok stb. és 
nagyszámú közönség teljesen meg­
töltötték a templomot.

— Emerieán&s családi est. A Cor- 
porátio Fráncoviila és a conventus 
Francovilliensis folyó hó 25 én tartja 
a második családi összejövetelét a 
Kath. Legényegyletben.

— A Bsjavideki Közgazdasági Sank 
r.-t, 1928. augusztus 19 én az inté­
zet reorganisatiojábó! kifolyólag rend­
kívüli közgyűlést tartott, melyen a 
következők választattak meg : 
dr Lukács Izsó kir. közjegyző, Buda­
pest, Gyarmati Emil gyógyszerész, 
dr. Fratricsevits István nyug. főbíró, 
dr Fischer Jákó ügyvéd, íngusz Jó­
zsef malomtulajdonos, Nagy baracska,
-1 - Al/.U O Ál n D -<lo Orvl IÁ i* TAzt'ftf hu. 
Ul \JJfi,ii ueta uuju, i utian j voawi ww.-

torgyáros, Salamon Sándor gépgyá­
ros és Csányi Ármin vezérigazgató. 
A rendkivü.i közgyűlésnek csupán 
ar, igazgatóság megválasztása képezte 
egyedüli tárgyát, inig a közeli hetek­
ben megtartandó újabb közgyűlés az 
igazgatóság és felügyelő bizottság 
további kiegészítésével és az alap­
tőke felemelés módozataival fog fog­
lalkozni.

— A bajaszentistvánl búcsú. Hét­
főn tartotta Bajaszentistván község 
évi búcsúját, ami Szent István ün­
nepével kapcsolatban impozáns ke­
retek között folyt le. Délelőtt 11 óra­
kor volt az ünnepi szent mise, amit 
dr Tantos Gyula esperesplebános 
celebrált. Előtte Böhm Jenő kiscsá- 
volyi plébános mondott hazafias lel­
kesedéstől izzó, gyönyörűen felépített 
ünnepi szentbeszédet, amit a közön­
ség áhitatos csendben, mozdulatlanul 
hallgatott végig. A bunyevác ajkú 
lakossághoz P. Kozma Kájusz a ba­
jai szentferencrendi zárda franciská-

I
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I Egészségügyi 1
I Lázár Sámuel cég 1

a ■ ■ 1 ff a orvosi rendelésre. — Gyermekágy előtt és után, gyomor- és bél- 
IÍÉ Oe AT A* sülyedés, vándorvese, has és köldőksérv, méhsülyedés, lógó has 
IClvlXUlUlX eseteire és hasfali műtétek után.

Mértékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban készülnek

(ötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon : 272
r.u? lelkű szerzetess b:sz4lt, mély 
elgondolásu szónoklata megérdemelt 
hatást keltett. Az ünnepi nagymise 
alatt a templom vegyeskara énekelt 
TumbáGZ József kántor vezetése 
mellett, precízen, érzéssel előadott 
magyar es latin egyházi énekeket. 
Az ünnep jeléül Szent István k; á y 
felv.rágczott templomén is a magyar 
lobogó lengett. Különben a búcsú 
élénk, forgalmas hangulatát a gya­
log és autókon kiránduló nagyszá­
mú bajai közönség állandó tábora is 
növelte. A templom előtt felállított 
átubódék és sátrak kerül a késő 
esti órákig a járókelők figyelemre­
méltó serege tolongott, akiket a sű­
rűn megjelenő autóbuszok alig győz­
tek szállítani a búcsú színhelyére. 
Az emelkedett hangulat és a ven­
déglők népessége mellett sem ron­
tották zavaró jelenségek az ünnep 
mé tóságát.

— Szentistván tér rendezése. Nagy 
gondot okoz a városi mérnöki hiva­
talnak a hírhedt Szentistván tér ren­
dezése. A tér ősi kövezete ellen 
minduntalan panaszok merülnek fel, 
szidják a varos vezetőségét, azonban 
mikor a rendezéshez szükséges pénz 
összeg előteremtéséről van szó, a 
költségvetésből mindig törlik az elő 
irányzást. A térnek ilyen részietekben 
való rendezése a talajviszonyok 
miatt nagy nehézségikbe ütközik az 
aszfalt gyalogjáró mellett építendő 
két párhuzamos kocsiút építése fo­
lyik s körülbelül két héten belül át 
is adják a forgalomnak. A mérnöki 
hivatal tárgyalásokat folytat egy 
vállalattal, amely egy Szenli síván- 
tóren engedélyezett benzinkút fejében 
hajlandó egy 7 méter széles és 45 
méter hosszú autóstandot megépíteni 
a Nemzeti Szálló e ő t.

— Álkulccsal behatoltak a laká­
sába. Löwy L'pótné Klapka György 
utca 12. számú házban lakó bajai 
cukorkaárus panaszt tett a rendőr­
ségen ismeretlen tettes ellen, aki 
lakását távollétében álkulccsal fel­
nyitotta s onnét cukorkát és pénzt 
vitt el. A tolvaj ellen a nyomozás 
megindult.

— Csávoly ünnepe. Augusztus 
20-ának ünnepét Csávoly község igen 
felemelő módon tartotta meg- Az egész 
községet impozánsan feilobogózták, 
á délelőtt 10 órakor szokásos nagy­
mise ünnepi hálaadóistentisztelet 
volt, előtte Petras János esperesple- 
bános mondott nagyhatású, hazefas 
szentbeszédet, amit a község önér­
zetes polgársága nagy lelkesedéssel 
halgatott végig.

— Gyilkol a szerb repülőgép.
lantén a szetbek repü őveisenyt 
rendeztek. A gépet Knejmek pilóta­

őrmester vezette. A gép mutatvá­
nyok közben majdnem lezuhant. A 
katasztrófát a pilóta megakadályozta, 
azonban leszállás közben a prcpdler 
levágta egy bicikl ző 14 éves fiúnak 
a fejét.

— Faeliátés. A városi gazdasási 
hivatal a városi székház az állami 
elletni népiskolák és egyébb városi 
intézmények részére lehetőleg hazai 
termésű 13061 szil, bükk, akécz ha­
sáb, vagy gyertyánfa esetleg fél 
vagy egy negyedrész gébfa szállí­
tásira pályázatot h'rdet. A pályázók 
1-60 P bélyeggel ellátott zárt Írás­
beli ajánlataikat a váiosi gazdasági 
hivatalhoz — 1928 évi augusz us hó 
30 án d. r. 10 óráig nyújtsák be. 
Az ajánlatok 2 méter széles 2 mé 
tér magasságú kereskedelmi ölen 
ként teendők. A város fentartja a 
jogot, hogy több vagy kevesebb 
mennyiséget is rendelhessen a meg­
hirdetett mennyiségnél, esetleg az 
egy részt keményf* helyett 30—40 öl 
szurkos nyírfát is rendelhessen, 
miért is a szurkos nyárfa is ajánlat 
teendő. A nyugtabélyeg a vállal­
kozót terheli. Forgalmi adó külön 
nem számítható fel.
tíVj/tWMdWWWW/MWWM

A gyermek szépség­
verseny.

Augusztus 20 án délután 4 óra­
kor kezdődött a Stefánia Szövetség 
ezidei szépségversenye. A Déry- 
parkban mintegy 160—200 gyermek 
jelent rr.eg. A zsűri tagjai voltak : 
dr Gor.cziik Kálmán a stefániaelnök, 
dr Burtik Andor vezető főorvos, dr 
Bayer László titkár, Odobasich Kató 
pénztáros és a szociális bizottság 
hölgy tagjai özv. Szommer Józsefné 
özv. Mihits Józsefné, M ikóné, Fü-

redyné, Birinyiné. A hangu'atos, 
kedves szépségverseny fél 6 órakor 
ért vége', amikor a szépségnyertes 
kicsikéknek rögtön kiosztották a 
dijakat is.

A sok jól fejlődött szép kis gyér 
mek közül nagyon nehéz volt kivá­
logatni a d'jra legméltóbbakat, azért 
a bizottságot az a szempont vezé­
relte, hogy lehetőleg sokgyermekes 
anyák gyermekei részesüljenek előny­
ben és azokéi, akiknek nehezebb a 
kellő ápolást, megfelelő étkezést és 
gondozást biztositaniok. A díjazott 
gyermekek névsora az alábbi:

Andics Erzsébet, Bálind Mátyás, 
Blaskovits Migda, Bognár Aranka, 
Bognár József, Bognár Kálmán, Dein 
György, Debeljasits Tibor, Evetovics 
Irén, Farkas István, Barmot Z illán, 
Halász I ona, Heneráry Ildikó, Jagner 
L ei, Juhász Ferenc, K amenszky 
Margit, Kertész Irén, Kovács I onka, I 
Kozma Miklós, Koteschel János, 
Kr x Is'ván, Kurdi Sándor, Kopschitz 
Ferenc, Madarász Erzsébet, Oszthei- 
mer Eszter, Pallér Margit, Pau!Ovits 
látván, Peller János, Régeisz Irénke, 
Schad Anna, Schönberger Terézia, 
Szabó Borbála, Szikura Mária, Stoll 
Aranka, Takács Ilonka, Tóth Rozália, 
Toilerovich Miklós, Waikai F renc, 
Vojnovics Mihály, Werth Anna,

SZIKHEZ.
Sziötársulatu ik művészei e hét 

olyamán már teljes számban együtt 
lesznek, hogy a jövő csütörtökön, 
augusztus 30-án kezdődő sziniidény 
bemutatójának, a szenzációs sikerű 
Cigánykirály operettnek próbáin 
rósztvegvenek. Az idény e hangula­
tos, magyar slágeroperettje pompás 
kiállításban, nagyszerű jelmezekkel 
kerül sünre. Pénztárnyitás hétfőn.

Vásárok
Augusztus 23. csütörtök. Bodrog- 

keresztur, Jánosháza (seriés nincs), 
Lajoskomárom (sertés nincs), Tissa- 
lök, Ujfehértó.

LuptulejctonoK . UJ Elet nyomd» r. t
teele!fi* lciad.6 és kiadóhivatal teielfi 

Kránitz látván.

NYÍLTTÉRI

Felhívás.
A feleségemnek leánykori nevén 

Szűcs Katalin, Szűcs nyugalmazott 
huszárörmester leányának senki hi­
telt ne adjon, mert nem vállalok érte 
felelősséget.

Nagybaracska, 1928 eug. 22-én.
Kriskó Imre

borbély és méhész.

* E rovatban közölttekért a feleiSsség 
a beküldőt terheli,

X
I. a. Porosz szalon fütő szén 7.60 P.
I. a. Porosz darabos vagy kocka szén 6.40 P.
I. a. Bécsi gázgyári dió Koksz 8.80 P.
I. a. Felsősziléziai dió koksz 7.35 P.

házhoz szállítva q kint kapható 
i fíirtHyl tikifa és szénkereskedönél
Baja Teherpályandva". Telefon: 198 szám, Fióküzlet: Flórián ucca 26. szám,
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Ganz«Danubius

Schlick-ISicholsen telepén Budapest, VI. Vácziut45. szám.
Gyárt:

CSÉPLŐGÉPEKET
Vonatos és maganjáró lokomobilokat gőz-, benzin és 
Szivógáz tizemre, acélkeretes, golyóscsapágyas és fake- 
reies cséplőgépeket minden nagyságban, Schiik-Hano-

mag tra torokat, vetőgépeket, Ásványi-féle tengeriszir-tépőgépeket, olajpréseket.
Mintaraktár: Budapest, V., Vilmos császár-ut 63. Fiókok : Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, 

Raktárak : Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyönygyös, Győr, Kaposvár, Miskolc, Nagykani­
zsa, Pécs, Székesfehérvár. Szolnok.

Ganz-Danubius egyéb gyártmányai : Motorok, hengerszékek, vizi, szivattyúk, aprító ^téglagyári 
gépek, mindennemű vasúti kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vásszerkezetek, 
jéggyári és hűtőberendezések.

Központ : Budapest, X,, Kőbányai ut 31. Sürgönyeim: Ganzom Budapest.
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Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó az 

2881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy a 
bajai bir. törvényszéknek 1925. évi 
10950 számú vtgzésj következté 
ben dr Mamusi's József Ügyvéd á'tal 
képviselt özv. N 'gyhegyesi Jánosné 
és tsa javéra 7614 P 88 t. s jér. ere­
jéig 1928. évi ju iui hó 27-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felUKcgat és 5C00 Pre be­
csült következő ingóságok, u. m : 
30 kereszt zab, 180 kereszt búza, 
120 kereszt rozs, 1 ló, 1 kocsi nyil­
vános árverésen elsdatnak.

Mely árverésnek a bácsalmási kir. 
járásbíróság 1928. évi 3824 számú 
végzése folytán 7614 P 88 fill, tőke 
követelés, ennek a végzés szerinti 
százalék kamatai, 1|:i százalék váltó- 
dij és eddig cszszesen 2321 P 89 
fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, Tompán leendő 
megtartására 1928. évi szeptember hó 
11 ík napjának délelőtti 10 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezenv. 1 oly megjegy­
zéssel hivatnak jnvg, hogy az érin­
tett ingóságok > z ií>81 évi L.X. t. c. 
107. és 108. íj-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat másolt is le és felülfog- 
!altatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881, 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Bácsaimás, 1928. aug. 17.
Székely

kir. bir. végrehajtó

kIP’S kölön bejáratú 
bútorozott 

I®/ szoba
villanyvilégitással

kiadó.
Cím: NAGY KÁROLYNE, Petőfi 

utca 65. szám.

Jóforgamu
hó v áa e «műhely

lakással együtt bérbe
kiadó

november hó 1 éré.
Erzsébet királyné u'c* 49

Bérbeadó
a Bokodi utón
37 kohold

rn--i 1 E r d e k 1 Ődn i lehet
Rókus-utca 2 .sz.

Házikoszl
elsörargu kóser mérsékelt ár 
ban háznál és házon kívül is 
kapható Tizes ebédszelvényekei 
is lehet előjegyezni. H‘at deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és 
zongorahasználat kellemes csa­
ládi otthon.

Krauszné
Danzinger Katica Madách Imre 

utca 14.
tvwwwwmvwvvwwtww

Egy 3 szobás lakás
kiadO.

Cirfusz Ferenc ucca 23. szám alatt. 

Fiatal
borbélysegéd

állást keres. Cím: Makai István, 
Kiskunhalas, Árpid ucca 41. szám.

yitomobiS eladó.
, ' V»n -. “ gyártmány villany világitám 
ti üléses uj gumikkal kifogástalanul 
üzemképes áüapo'ban 1700 pengő. 
Átalakítva 1 — 1 és fél tonnás gyors 
teherautó 1900psngő. Megtekinthető
Dliicher sutót uszváilalat

Katymár.

Eladó egy 2. számú
Weríbeim cassa.

Beérett

RÓZSA
burgonyánkból igyekezzen ménné 

előbb bevzerezri

téli szükségletét,
mert a ro?sz termés miatt csak na 
gyón kis mennyiség áil rendelkezé­
sünkre.

Stein fcurgonyakeFeskedö
Patak ucca 7.

Éjjeli mA§am

aug. 21-tól aug, 27-
8 uráíjj sir v&s&rssp

délután n-ntw
Lovasy Ödön 

dr Geirrnger János
gyri-vuKcr-á"

"Ü

hentesek és mészárosok reszere, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
:—: _ _ _ _ _ _ _ _ _ !0 kg. vételnél árkedvezmény. :—:

ANGOL—14É|WET
motorkerékpárok

remington
írógépek

KERÉKPÁROK
VARBAtiERKK

legkedvezőbb részletfizetésre szakszerű javitómühMy

Frankéi és Hormth-nál
Budapesti-nt L5.

11 Slüar jé könyvedet oivasni?
Meg részletre is kaphat 

ülfif az „UJ ÉLET" R. T.-nal Baján.

T fii. ii fa: ö m w v e k e t
már most elő lehet jegyeztetni az * 

1928—29-iki iskolai évre.

az UJ ÉLET K-T.
$

könyv- és papirkereskedésében.

tankönyveket
újat és használtat a legolcsóbb áron köti be

az

UJ ÉLET R-T, köDW- és papirkereskedés
könyvke észete.

msamm amsamr-iI j
I Olcsó és fényes temetéseket rendez k
l a

m

7 El

f3?ne*kszé3i vállalat.
^ Belvárosi plébániává! szemben, Haynaíd-utca. Szép gyász- 

kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

;mam,xnm> msmma
&yoms»öu au, Hí fíci r, i, rónytujumdátjAba Baj*.


